
アンケート集計結果

教室・講習名

17(参加者17名）

名古屋市内 16 名

（うち15人が中村区）

名古屋市外 0
名

県外 0
名

未回答 1 名

男 9 名

女 8 名

未回答 0 名

Ｑ3　年代別

①２０歳未満 0 名

②２０歳代 0 名

③３０歳代 1 名

④４０歳代 0 名

⑤５０歳代 4 名

⑥６０歳代 3 名

⑦７０歳代以上 9 名

⑧未回答 0 名

（お子様） １～４歳 0 名

５～８歳 0 名

９～１２歳 0 名

10月23日（月）　フラワーパウチ

有効回答数

Ｑ1　お住まい

Ｑ2　性　　別

名古屋市
内

100%

男
53%

女
47%

３０歳代
6%

５０歳代
23%

６０歳代
18%

７０歳以
上
53%



Ｑ4　中村公園は何回ぐらい、ご利用されていますか。

①初めて 3 名

②数年に1回程度 0 名

③年に数回程度 5 名

④月に数回程度 3 名

⑤週1回以上 5 名

⑥未回答 1 名

Ｑ5　今回の講習会は、どこで知りましたか。

①チラシ 1 名

②掲示板 6 名

③知人 4 名

④通りがかり 0 名

⑤公園ＨＰ 1 名

⑥その他 6 名

その他の手段

Ｑ6　講習会の内容は、いかがですか。

①大変満足 13 名

②満足 3 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 1 名

Ｑ7　Ｑ6の不満な点、理由について　（不満の回答は無し）　　　　　　　　　

意見の結果

広報なごや、花の環クラブで

初めて
18%

年に数回程
度
29%

月に数
回程度
18%

週1回以上
29%

未回答
6%

チラシ
6%

掲示板
33%

知人
22%

公園ＨＰ
6%

その他
33%

大変満足
76%

満足
18%

未記入
6%



Ｑ8　今後、中村公園の講習会に期待することについて

・茶和会、寄せ植え、中村公園の建物探訪。

・色々植え方覚えてよかった。

・毎年寄せうえを楽しみにしています。

・これからも参加したいです。

・今まで経験したことのないものに参加したい。

・リースや木の実とり。

・大島先生の講座、また開催して下さい。

・花の講習会を楽しみにしています。

・新しいことをならいたい。

Ｑ9　施設の清潔さ・美観は、いかがですか。

①大変満足 11 名

②満足 6 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 0 名

Ｑ10　植物管理は、いかがですか。

①大変満足 12 名

②満足 5 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 0 名

大変満足
65%

満足
35%

大変満足
71%

満足
29%



Ｑ11　スタッフの対応・サービスは、いかがですか。

①大変満足 11 名

②満足 6 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 0 名

Ｑ12　中村公園に関する点や気になる点を教えてください。

意見の結果

・きれいに管理されています。

・もっとアピールして通いやすくしてほしい。

・いつもきれいにして頂き有りがとうございます。次回も参加したいです。

・別にない。

・いつもきれいに整備されていると思います。

・中村公園の講習会に色々参加したいです。

大変満足
65%

満足
35%


